

Lt:Ric

Bos2Bos 疯狂大折扣-7小时超低价带货直播!

互联网“+”时代的到来促生了网络直播这种新兴的传播方式,伴随移动通信条件的不断改善,印尼网络用户数量越来越多,在直播平台不断发展壮大的同时,越来越多的人观看网络直播,并愿意用视频直播来记录事件、表达想法。与此同时,网路购物在印尼也越来越普遍。

在中国,直播带货已经成为了成交额惊人的产业。同时也培育出许多超级带货主播。2020年中国直播带货主播成交额榜单中,位列第一的薇娅年度总销售

额高达310.9亿人民币,相当于62.18兆印尼盾(以一人民币等于两千印尼盾计算)。排名第二的李佳琦带出218.61亿人民币惊人数字,相当于42.72兆印尼盾。

据统计,到2020年,中国已经有1.3亿网络直播账号。而中国在线直播用户规模已达5.26亿人。可以想象这种商业模式下的交易量有多大。

Bos2Bos是印尼本地诞生的品牌代运营电商直播公司,吸取中国技术与经验,又能为印尼本地品牌带来更宽的市

场。联合在印尼正火红的TikTok平台将在印尼大展宏图。根据TikTok向广告代理商发表的报告,在2020年10月,TikTok的单月活跃用户高达7.32亿。每月新增用户达1430万。在报告中也指出有47%的用户表示自己在看完TikTok内容后有想买东西的念头。

抓住印尼直播带货的巨大前景,加上全世界包括印尼掀起的TikTok热潮,印尼Bos2Bos相信这两者的结合必将大大推进印尼网购业,同时也打造出一群优秀的Bostar

(Bos2Bos直播带货主播明星)。

即将来临的8月29日星期日,印尼Bos2Bos将举办“Bos2Bos 疯狂大折扣”。透过TikTok七个小时不间断直播。从下午三点到晚上十点,Bostar们将轮流上阵,带给观众各种各样的超低价品牌小家电,家居用品,等。全场特优惠价不断,高达90%折扣,粉丝答谢送珍珠,免运费,以及限时秒杀。

“Bos2Bos 疯狂大折扣”在Bos2BosTikTok频道@bos2bos_indonesia21直播。



中国统筹规划有力助益防疫与增长

——访巴西中国问题研究中心主任罗尼·林斯



新华社巴西利亚8月24日电 新华社记者卞卓丹在成功控制新冠疫情、经济迅速恢复增长

后,中国2021年前两个季度国内生产总值(GDP)分别同比增长18.3%和7.9%。巴西经济学家、巴西中国问题研究中心主任罗尼·林斯表示,这主要得益于中国政府统筹规划有力。

林斯说,面对复杂的疫情挑战和国内外环境,中国政府统筹疫情防控和经济社会发展工作,成功使经济运行稳定恢复,为就业民生提供有力保障。中国由此成为去年世界唯一实现经济正增长的主要

经济体。

林斯认为,中国能在短期内取得重大抗疫成果,有赖于政府和社会各界的“谋划、决心和团结”。从世界范围看,中国向有迫切需求的国家提供技术信息,派遣卫生专业人员,并给予各种形式的援助。

在稳定和恢复经济增长方面,林斯认为,中国政府规划注重宏观与微观的配合协调,“一些重大的治理问题会通过五年规划处理,其间还进行年度

调整”。

林斯认为,在中国实现经济复苏的进程中,开放政策是一大亮点。林斯说,中国政府为新投资提供开放环境,增强贸易协定透明度,加强保护知识产权,强化投资者信心,为吸引投资者创造了有利环境。

此外,中国在疫情期间主办的一系列线上经贸活动,吸引全球投资者眼光,也对全球经济发展产生积极影响。林斯表示,中国不仅为全球供应增加了良好环境,还通过中国

国际进口博览会等活动,与其他国家分享中国市场红利。

林斯还指出,由于制造业快速恢复,中国向饱受疫情冲击的国家出口防疫物资产品和服务,为稳定全球市场供给发挥了重要作用。

林斯认为,中国的抗疫经验和复苏策略值得借鉴。每个国家应根据自身特点合理规划,而不应该像有些国家那样,为了掩盖自身在应对疫情时的失误,试图将一系列不实指控强加给其他国家。

调查显示八成德国企业面临原材料短缺

新华社柏林8月19日电(记者朱晟 张雨花)德国工商大会19日公布的一份调查显示,八成德国企业正面临原材料短缺问题。

德国工商大会近期对大约3000家德国企业进行的一项调查显示,受原材

料短缺影响,43%受访企业表示因订单无法完成导致销售下降,四分之一受访企业被迫缩减生产计划,甚至暂停生产。

调查显示,钢铁、铝、铜、木材等的供应瓶颈和价格上涨尤为明显,汽车行业报告半导体“严重短

缺”。三分之二的德国企业将价格上涨直接转嫁给客户。

德国工商大会外贸主管福尔克·特赖尔表示,原材料短缺和供应链问题正全面打击德国经济,可能导致新冠疫情后的经济复苏进程明显复杂化。大

宗商品的供应瓶颈意味着目前的通胀水平上升可能不是一个暂时现象,将在中长期影响全球经济。

德国联邦统计局此前公布的数据显示,德国7月通胀率为3.8%,较前一个月明显上升,为1993年12月以来的最高值。

疫情反弹威胁欧美经济复苏

新华社北京8月25日电《参考消息》25日刊登《日本经济新闻》网站有关疫情反弹威胁欧美经济复苏的报道。报道摘要如下:

只要加快新冠疫苗接种,经济就将快速复苏——欧美的这种乐观景气预期正在动摇。

原因是感染力强的变异新冠病毒德尔塔毒株肆虐,企业景气度和消费者心理的改善停滞不前。

在美国纽约市街头,进入8月后,佩戴口罩的人再次增加。原定在曼哈顿最大活动会场举行的国际车展因德尔塔毒株蔓延而取消,对当地经济复苏预期造成打击。该车展往年会吸引100万人左右。

随着接种推进而不断恢复的服务消费也出现停滞。美国预约服务平台“开放餐桌”网站统计显示,美国餐

饮预约数8月上旬平均减少9%,与7月减少5%相比有所扩大。

显示美国企业景气度的采购经理人指数的改善也触及天花板,7月的综合指数连续2个月下降。调查公司8月上旬将2021年美国实际增长率预期从7.0%下调至6.1%。

美联储联邦公开市场委员会7月下旬的会议纪要显示,与会者表示,德尔塔毒株“已成为经济预期的下行风险”。

随着欧盟7月起全面签发接种证明,旅游需求持续复苏。即使这样,在欧洲德尔塔毒株也给经济前景带来阴影。8月德国欧洲经济研究中心的经济景气指数降至40.4,连续3个月恶化。欧洲央行行长拉加德称:“德尔塔有可能成为服务业尤其是旅游相关产业复苏的绊脚石。”

巴西通胀风险加剧引关注

新华社圣保罗8月25日电 新华社记者罗婧婧巴西中央银行日前发布最新一期《焦点调查》预测,2021年巴西全国广义消费者物价指数将达7.11%。这是巴西央行在这一周报中连续第二周对今年通胀率作出超过7%的预测,明显高于巴西国家货币委员会为今年设定的通胀率目标中值3.75%,引发市场和投资者担忧。

为缓和和市场情绪,巴西经济官员先后发声。巴经济部长保罗·格德斯日前说,考虑到全球通胀压力普遍上升,巴西通胀并未失控。巴央行行长罗伯托·坎波斯·内托表示,通胀预期恶化“显然值得关注”,央行拥有“足够工具”使通胀回落至“合理范围”,但他未明确列出具体

的政策工具。

调整基准利率是央行应对通胀的传统办法。出于对通胀前景的担忧,巴西央行今年已四次加息,基准利率从年初的2%一路攀升至当前的5.25%。

部分市场人士认为,导致巴西通胀攀升的因素包括今年严重的旱灾和巴西财政状况不佳等。

由于降水量少于往年,包括南部巴拉那河在内的多条河流水量减少,导致巴西水力发电量下降,而成本更高的火力发电消费增大。旱灾导致商品、服务和居住成本增加,特别是电价。巴西能源局被迫将居民电力价格上调至该国电价体系最高水平。

内托指出,商品和服务消费需求的释放及价格上升也是通胀压力加剧的一

大原因。由于新冠疫情导致的社交隔离,巴西2020年消费需求受到抑制。今年,随着疫情限制措施逐渐解除,商品和服务消费回暖,价格也随之大幅反弹。

另外,由于巴西政府财政吃紧,国际投资者对巴西经济前景信心减弱,导致当地货币雷亚尔贬值,进而推动进口食品 and 大宗商品价格上涨。

巴西国库局今年1月发布的报告显示,巴西2020年初级财政赤字达7431亿雷亚尔(1美元约合5.2雷亚尔),创下1997年开始统计该项数据以来的最高纪录。受疫情影响,巴西财政支出大幅增加而税收收入减少,导致财政赤字飙升。自2014年起,巴西已连续6年出现初级财政赤字。

内托称,目前巴西财政状况已有所改善,市场对巴西联邦政府2022年净债务的预期已经低于疫情暴发前的水平。

但经济学家对巴西通胀和经济增长前景的看法并不乐观。LCA咨询公司经济学家法比奥·罗芒说,当前通胀趋势产生的惯性不利于下一年的经济形势。巴西MB合伙公司经济学家塞尔吉奥·巴莱表示,巴西2022年还将面临汇率、能源和大宗商品方面的压力。尽管巴西与美国和欧洲国家一样面临通胀压力,但由于经济结构性因素,巴西的通胀预期更难控制。

美国第二季度经济增长6.6%

新华社华盛顿8月26日电(记者许缘 高攀)美国商务部26日公布的修正数据显示,今年第二季度美国实际国内生产总值按年率计算增长6.6%,较上月公布的首次预估数据上调0.1个百分点。

数据显示,第二季度,

美国消费支出和非住宅类固定资产投资均较初值有所上调。其中,占美国经济总量约70%的个人消费支出增长11.9%,反映企业投资状况的非住宅类固定资产投资增长9.3%。

美国商务部通常会按季度对经济数据进行三次估算。今年第二季度经济数

据修正终值将于9月30日公布。

另据美国劳工部当天公布的数据,截至8月21日的一周,美国首次申请失业救济人数环比增加4000至35.3万。截至8月14日的一周,美国全国申请失业救济人数为286.2万,环比减少3000。

歡迎惠登 迷霧廣告

電話: 021-6263566, 021-6009088 廣告部電話: guojiribao_klan@gmail.com 廣告部傳真: 021-6261866

<p>SAMYANG INDONESIA 三陽簽證服務</p> <ul style="list-style-type: none"> - 簽證辦理 簽證延期 - 多次往返簽證 - 工作簽證KITAS/KITAP - 申請外國投資公司 - 機票、酒店、旅遊 - 人力資源招聘 <p style="font-size: x-small;">聯繫: 021-22664482, 22664480 081289992622, 081296000886</p>	<p>修理沙發和訂做家具 價錢公道 Servis Sofa dan Buat Furnitur 工作認真</p> <p>阿財: 0852 1176 5558 / 0812 1000 3732</p> <hr/> <p>AHLI BOCOR RUMAH 專修漏房建築, 保證質量 聯繫電話: 0813 1957 7858</p>
--	--

<p>MINI 1 Rp. 44.000</p>	<p>MINI 3 Rp. 132.000</p>
<p>MINI 2 Rp. 88.000</p>	<p>MINI 4 Rp. 180.000</p>

劉氏假牙

AHLI GIGI PALSU (不關分店)
品質保證能到府上服務
Senin s/d Sabtu
(09.00 - 17.00 請預約時間)
MESJID KEBON JERUK NO. 40A
電話 6286961 HP 081-6827062